

“打黑恶、反盗抢”安民行动启动

重点打击恶势力团伙、涉枪涉爆、黄赌毒等违法犯罪突出地区

本报聊城 4月12日讯 (记者 刘彦朋 通讯员 付延涛) 12日,市公安局发布消息称,即日起至今年年底,市公安局开展“打黑恶、反盗抢”安民行动,重点打击黑社会性质的犯罪组织的恶势力团伙及涉枪涉

爆和黄赌毒等违法犯罪突出的地区。市公安局相关负责人介绍,此次安民行动在打击黑恶势力方面的重点是带有黑社会性质的犯罪组织;以暴力、威胁、滋扰等手段插手矛盾纠纷、征

地拆迁和工程建设,聚众斗殴、寻衅滋事、敲诈勒索、欺行霸市、高利放贷、强迫交易、开设赌场等恶势力犯罪团伙;以暴力威胁手段插手、操纵农村基层选举,控制农村基层政权,干预基层行政事务的农村恶势力;

长期滋扰、欺压群众的各类霸痞分子。在城区以打击盗抢机动车、街面“两抢”、入室盗窃、电信诈骗等犯罪为重点;在农村以打击盗抢农机具、大牲畜、迷信诈骗、盗抢婴幼儿、盗窃

破坏“三电”设施、打孔盗油等犯罪为重点;在交通沿线以打击车匪路霸、盗抢旅客财物、盗扒货运车辆物资等犯罪为重点。此外,涉枪涉爆和黄赌毒等违法犯罪突出的地区;黑恶犯罪活动突出的重要

交通干道沿线地区、城乡结合部、城中村等区域和建筑、商贸、娱乐等行业;地域性职业犯罪突出的地区,盗抢犯罪分子易于藏身,涉足的重点场所和易于销赃的重点行业和部位,均为打击重点。

地震演练

4月12日,聊城实验中学开展预防地震自救疏散演练,让全体师生学习正确的自救方法,能够迅速、有序、安全地撤离疏散,最大限度减少财产损失和人员伤亡。图为学生们在课桌下进行躲避。

本报记者 李军 通讯员 汪洋 摄



京九公铁立交 南侧车道封闭

记者从济聊高速管理处获悉,因要进行技术检测,4月13日,济聊高速聊城段聊城收费站口西1KM左右的京九公铁立交将进行交通管制,封闭高速公路南侧车道,北侧实行混合交通,限速40公里。过往车辆经过检测区域,需注意交通安全,减速慢行。

(杨淑君)

今日 C01-C04 版

编辑:谢晓丽 组版:肖婷婷

婚宴用酒首选全兴大曲

喝喜酒,一般人都认为只要品牌名字吉利,包装喜庆,价格适中,基本上都可以用于婚宴,其实不然。选择婚宴用酒要考虑亲朋好友饮用白酒的品牌习惯,还要考虑酒的价格要适中,最重要的一点就是酒本身的综合优势,而全兴大曲正好集合以上优点。顶级品质>>>

中国老八大名酒之一

“我五一要结婚,一切都安排妥当了,但就是喝什么酒还没有定。”在城区一家事业单位上班的小吴说,他曾咨询过许多同事,喜酒喝什么牌子好,可他问了好久也没有问出什么门道。“听说喝家乡酒的,有说喝高档白酒的……总之说什么的都有。”小吴说,他到现在都没有拿定主意,喝家乡酒吧,怕有些同事喝不习惯,喝高档白酒吧,自己又负担不起。就在小吴为此事困扰时,他一位朋友推荐他喝全兴大曲。

四川全兴酒业有限公司是从事“中国名酒全兴大曲”及全兴系列产品的生产、经营专职机构。公司秉承“诚信精进,快乐营销”的经营理念,恪守“传承、创造、行健、竞取”的企业精神,倾力打造“全兴”品牌。

得天独厚的自然条件养育了全兴酒,精心养护窖池却是全兴烧坊的一大传统。据老人回忆,全兴烧坊的窖,都是远至凤凰山取土修筑。凤凰山的泥土,黄得发亮,粘得腻人,保水持久,极其难得。全兴酒以“窖香浓郁”著称,所以烧坊业主“惜土如金,视窖如命”。起窖烤酒时,偶尔挖伤一点窖泥,也要及时补好。平时即使在晚间,烧坊也很少用灯,但如通夜间烤酒,窖池却灯火通明,照如白昼,为的就是避免损伤窖泥。1963年,在全国第二届评酒会上,全兴大曲被评为全国八大名酒之一。在1984年第四届全国评酒会上,全兴大曲再次被评为国家名酒,荣获国家金质奖章,1989年“全兴大曲”第三次荣获国家质量金奖和“中国名酒”称号。如今全兴酒业以崭新的面貌重新领悟酒文化,产品率先执行双国际标准,确保产品更健康和环保,成为深受人们欢迎的中华老字号名酒。合理价格>>>

涨价幅度最小的名酒

小吴听了朋友建议,决定去全兴大曲专卖店转一转,在工作

人员的介绍下,小吴相中了38度得全兴大曲。为了确认全兴的品质,小吴专门带了一个常喝酒的朋友去帮他品酒,“不喝不要紧,我朋友喝完以后说什么也得要我用全兴大曲作为婚宴用酒,他说这酒喝着就是好,还能为我赚足面子。”小吴一听价格,55元一瓶,自己完全可以接受,小吴决定用全兴大曲作为自己的婚宴用酒。

近年来,白酒市场在一片“涨”声里热闹非凡,茅台价格早已突破千元,其它中高档白酒也跟着竖起“涨”字大旗。记者了解到,作为传统名酒之一的全兴大曲只做了小幅上调,相比其它白酒涨价几十甚至上百元,消费者比较容易接受。正在城区一家超市购买全兴大曲的黄先生认为,全兴大曲口感、口碑都不错,自己平时也爱喝,价格虽然有所上调,但还是能够理解。

多年的全兴酒迷高先生则认为,全兴大曲涨价幅度完全可以接受,以后会继续买。有趣的是,一位球迷朋友说:“我对全兴有感情,一起经历了川足的激情岁月,全兴的价格调整是在整个行业大势之下作出的,当然能够接受。”

市民张先生的话可能最具代表性:“全兴大曲这样的百年金

字招牌,无论什么时候,咱们老百姓都是支持和理解的,全兴,雄起!”
婚宴喜庆>>>

品全兴 万事兴

“结婚图的就是喜庆,选酒名字肯定也要喜庆。小吴说,全兴这个名字非常喜庆,仔细琢磨琢磨“品全兴,万事兴”这六个字,兴许有点滋味。

“品全兴,万事兴!”喊着这个响亮的口号,跟着全兴足球队成长的许多人都永远忘不了“中国名酒·全兴大曲”曾经给他们带来的激情和滋润。而今,低调了数年的全兴大曲再一次对市场发起了强烈进攻。业内普遍认为,在众多白酒生产厂家纷纷推出多品牌战略的时候,养精蓄锐多年的四川全兴酒业有限公司反其道而行之,执着打造全兴大曲这一名酒品牌,他们势必会赢得一直喜欢和选择全兴大曲的忠实消费者的一片芳心,对提升品牌美誉度和知名度都会起到积极的推动作用。目前,全兴酒业为回馈广大消费者对全兴大曲的厚爱,特推出了婚宴用酒可参加旅游抽奖的活动,这对选择全兴大曲作为婚宴用酒的朋友又送去一个意外的惊喜!

(张召旭)

